
衝撃吸収に優れています。
IBB面金

アルマイト処理を施すと。
(アルマイト加工)
●耐食性を向上させ、高硬度である為、
耐摩耗性にも優れております。

ジュラルミン面金 （軽合金）

アルミ+銅の合金です。
●銅が含まれている為強度は高いが、汗や水に対して
耐食性に劣るので、　表面にアルマイト処理を行っております。
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晃山号剣道具は特別お誂え品です。本品は組単位の販売になります。
納期はおよそ8ヶ月～10ヶ月程度を要します。ご希望により仕様調整ご相談に応じます。
詳細はお問い合せください。

厳選された素材の構成
● 面：TTI（チタン）面金、アゴ紺鹿革、五段飾、極上紺鹿革張、袋縫い仕立
● 胴：極上60本うるし塗胴、手もみクロザン三本足胸、胸胴渕両面返し仕立
● 甲手：頭紺鹿革、二段飾二段生子、手の内茶くすべ革
● 垂：紺鹿革張、八段飾、紺鹿革辺角革

KS120
晃山 号  一分手刺 ￥1,650,000セット

厳
選
さ
れ
た
素
原
材
料
は
藍
染
布
、
皮
革
の
燻
、
漆
塗
。

そ
れ
ぞ
れ
が
古
典
的
技
法
に
よ
り
生
み
だ
さ
れ
、つ
く
り
手
も
ま
た
年
輪
と
と
も
に

そ
の
蓄
え
た
力
量
を
発
揮
し
、
究
極
の
道
を
求
め
、

己
を
離
れ
無
我
と
な
る
武
の
深
い
境
地
は
剣
士
と一
体
と
な
る 

匠
の
心
で
造
り
あ
げ
ら
れ
ま
し
た
逸
品
で
す
。

精
緻
を
極
め
た
芸
術
的
香
り
高
さ
と
風
格
を

具
え
た
超
高
級
品
で
す
。

剣
道
防
具

最高の技術（T.テクノ）の
粋により生まれた新しい面金

TTI面金
（特許出願中）

上から

5～6mm

5～6mm

5～6mm

側面から

● 縦金、台輪、横金、チタン2種以上使用。
● メカニカル特性、引張り挙動、変形抵抗挙動の効率データー
　理想的重量360g。
● 重心位置を従来品より深くし、ひたいアゴにフィットする安全面金。

本体価格
￥1,500,000
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KS108
実桜 号  一分二厘手刺 

※ご希望により胸飾型別注制作可能です。（別途見積） 　

￥1,045,000セット

KS108M

KS108D

KS108K

KS108T

面

胴

甲手

垂

￥385,000
￥227,700
￥165,000
￥267,300

TTI（チタン）面金・アゴ紺鹿革・市松五段飾

黒60本うるし塗胴・市松飾・三ツ雲・三本足胸

頭紺鹿革・二段飾・二段生子・手の内くすべ茶

紺鹿革張・八段飾・紺鹿革辺角革

剣
道
防
具

最高の技術（T.テクノ）の
粋により生まれた新しい面金

TTI面金
（特許出願中）

上から

5～6mm

5～6mm

5～6mm

側面から

● 縦金、台輪、横金、チタン2種以上使用。
● メカニカル特性、引張り挙動、変形抵抗挙動の効率データー
　理想的重量360g。
● 重心位置を従来品より深くし、ひたいアゴにフィットする安全面金。

本体価格
￥950,000

本体価格
￥350,000

本体価格
￥207,000

本体価格
￥150,000

本体価格
￥243,000
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学
校
教
材
適
応
品

K200MB
K200DA
K200KA
K200TA
※面金にはアルマイト加工を施しています。※垂につきましては、M・Lサイズの区別はありません。

面
胴
甲手
垂

ジュラルミン面金、アゴX文字飾
黒樹脂胴、牛革ミシン刺胸
頭 牛 革 仕 立、手ノ内白
織 刺 地 張、辺 合 皮

¥27,500
¥18,700
¥13,200
¥12,100

6mmミシン刺  白紐付
K200A ￥71,500セット

K200MB
K200DB
K200KB
K200TB
※面金にはアルマイト加工を施しています。※垂につきましては、M・Lサイズの区別はありません。

面
胴
甲手
垂

ジュラルミン面金、アゴX文字飾
黒樹脂胴、牛革手刺小胸付、一本足胸
頭牛革生子入仕立、手ノ内白
織刺地張、二段飾角革付、辺合皮

¥27,500
¥25,300
¥14,300
¥15,400

6mmミシン刺　紺紐付
K200B ￥82,500セット

K200B
中・高校生向
M L

K200A
中・高校生向
M L

剣
道
防
具

替甲手
K200KAと
組替えが
可能です。
K210K
¥9,350
●頭クラリーノ仕立

注意 使用前後に必ず安全点検をしてください。また保管に対しては、お子様の目の届かないところに保管してください。
すべて練習、競技用具ですので、施設以外でまた他の目的には使用しないでください。

面の計り方
B

A
顔
　
囲

頭
上
よ
り
耳
の
横
を
通
り

あ
ご
の
先
端
迄
の
一
周

帽
子
サ
イ
ズ

B 頭の頂上から顎の先端までの周囲

66～68 cmM

※ご注文の際、M・Lのいずれかをご指示ください。また参考として　
　帽子のサイズもお知らせください。※LL72cm以上は別注対応に
　なります。お問合わせください。

A

K200MB・K6200M

L 69～71 cm

本体価格
￥65,000
本体価格
￥25,000
本体価格
￥17,000
本体価格
￥12,000
本体価格
￥11,000

本体価格
￥8,500

本体価格
￥75,000
本体価格
￥25,000
本体価格
￥23,000
本体価格
￥13,000
本体価格
￥14,000
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学
校
教
材
適
応
品

K6200A
中・高校生向
M L

吸汗 速乾

抗菌防汚

K6200
中・高校生向
M L

吸汗 速乾

抗菌防汚

剣
道
防
具

K6200M
K200DA
K6200K
K200TB
※面金にはアルマイト加工を施しています。※垂につきましては、M・Lサイズの区別はありません。

ジュラルミン面金、アゴ X 文字飾
黒樹脂胴、牛革ミシン刺胸
頭牛革生子入仕立、手ノ内白
織刺地張、二段飾角革付、辺合皮

面
胴
甲手
垂

¥30,250
¥18,700
¥17,600
¥15,400

6mmミシン刺　紺紐付
K6200A ￥81,950セット

K6200M
K6200D
K6200K
K200TB
※面金にはアルマイト加工を施しています。※垂につきましては、M・Lサイズの区別はありません。

面
胴
甲手
垂

ジュラルミン面金、アゴ X 文字飾
黒樹脂胴、牛革手刺小胸付、一本足胸
頭牛革生子入仕立、手ノ内白
織刺地張、二段飾角革付、辺合皮

¥30,250
¥26,950
¥17,600
¥15,400

6mmミシン刺　紺紐付
K6200 ￥90,200セット

注意 使用前後に必ず安全点検をしてください。また保管に対しては、お子様の目の届かないところに保管してください。
すべて練習、競技用具ですので、施設以外でまた他の目的には使用しないでください。

本体価格
￥82,000
本体価格
￥27,500

本体価格
￥74,500
本体価格
￥27,500
本体価格
￥17,000
本体価格
￥16,000
本体価格
￥14,000

本体価格
￥24,500
本体価格
￥16,000
本体価格
￥14,000

防汚性防汚性
汗を吸い取り、
ベトつかない

吸汗速乾性吸汗速乾性
不快な汗臭さを

防ぐ

抗菌性抗菌性
細菌の繁殖を抑え、
清潔に保つ
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学
校
教
材
適
応
品

注意 使用前後に必ず安全点検をしてください。また保管に対しては、お子様の目の届かないところに保管してください。
すべて練習、競技用具ですので、施設以外でまた他の目的には使用しないでください。

面
内
側

K201
面ピット式
中・高校生向
M L

K201P1  
面ピット（帽子付）
￥7,700

K201P2  
面ピット（帽子なし）
￥6,600

※面のみK201Mの面ピット式面です。胴、甲手、垂はK200Aと同じです。
※面金にはアルマイト加工を施しています。※垂につきましては、M・Lサイズの区別はありません。

K201M
K200DA
K200KA
K200TA

面
胴
甲手
垂

ジュラルミン面金、アゴ × 文字飾、面ピット（帽子付）
黒 樹 脂 胴、牛 革 ミ シ ン 刺 胸
頭 牛 革 仕 立、手 ノ 内 白
織 刺 地 張 、辺 合 皮

¥28,600
¥18,700
¥13,200
¥12,100

6mmミシン刺  白紐付
K201 ￥72,600セット

替甲手
K210K

￥9,350
●頭クラリーノ仕立

K201M  
面ピット式面（K201P1付）
￥28,600

剣
道
防
具

面の計り方
B

A
顔
　
囲

頭
上
よ
り
耳
の
横
を
通
り

あ
ご
の
先
端
迄
の
一
周

帽
子
サ
イ
ズ

B 頭の頂上から顎の先端までの周囲

66～68 cmM

K201M

L 69～71 cm

※ご注文の際、M・Lのいずれかをご指示ください。また参考として　
　帽子のサイズもお知らせください。※LL72cm以上は別注対応に
　なります。お問合わせください。

A

本体価格
￥8,500

本体価格
￥26,000

本体価格
￥7,000

本体価格
￥6,000

本体価格
￥66,000
本体価格
￥26,000
本体価格
￥17,000
本体価格
￥12,000
本体価格
￥11,000
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少
年
用

注意 使用前後に必ず安全点検をしてください。また保管に対しては、お子様の目の届かないところに保管してください。
すべて練習、競技用具ですので、施設以外でまた他の目的には使用しないでください。

K91
幼年用・少年用 
7mmミシン刺
SS S

面の計り方
B

A
顔
　
囲

頭
上
よ
り
耳
の
横
を
通
り

あ
ご
の
先
端
迄
の
一
周

帽
子
サ
イ
ズ

※ご注文の際、S・SSのいずれかをご指示ください。
　また参考として　帽子のサイズもお知らせください。A

B 頭の頂上から顎の先端までの周囲

62～65 cm

58～62 cmSS

S

K91M

剣
道
防
具

K91M
K91D
K91K
K91T

面
胴
甲手
垂

￥24,420
￥21,780
￥12,100
￥12,100

7mmミシン刺　白紐付
K91 ￥70,400セット

ジュラルミン面金、アゴ  ×  文 字飾
黒 樹 脂 胴、牛 革 ミ シ ン 刺 胸
頭 牛 革 仕 立、手 の 内 白、二 段 飾
織 刺 地 張 、 辺 合 皮

※面金にはアルマイト加工を施しています。

本体価格
￥64,000
本体価格
￥22,200
本体価格
￥19,800
本体価格
￥11,000
本体価格
￥11,000
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ミ
シ
ン
刺

K61
6mmミシン刺
S M L

注意 使用前後に必ず安全点検をしてください。また保管に対しては、お子様の目の届かないところに保管してください。
すべて練習、競技用具ですので、施設以外でまた他の目的には使用しないでください。

特殊樹脂胴　①～⑨よりお選びください。

特殊ファイバー胴　⑪～⑱よりお選びください。

⑰ 紅梨地塗

⑪ 留塗 ⑫ 梨地塗

⑯ 紅留塗

① 深緑パール塗 ② 青カスミ塗

⑥ 緑梨地塗

変わり塗胴組替（アップ料金）K61M
K61D
K61K
K61T

面
胴
甲手
垂

ジュラルミン面金、ナナメ刺
黒 樹 脂 胴、濃 紺 碁 盤 刺
頭紺クラリーノ奴生子入、手の内白クラリーノ
織刺地張、三段手飾、角革付、辺合皮

￥48,400
￥41,800
￥27,500
￥23,100

6mmミシン刺　紺紐付
K61 ￥140,800セット

◎胴台のみ（樹脂胴①～⑨、ファイバー胴⑪～⑱）それぞれの色塗胴に組替可能です。
　この中から自由にお好みの塗柄をお選びください。

⑤ 暁雲塗

剣
道
防
具

面の計り方
B

A
顔
　
囲

頭
上
よ
り
耳
の
横
を
通
り

あ
ご
の
先
端
迄
の
一
周

帽
子
サ
イ
ズ

B 頭の頂上から顎の先端までの周囲

62～65 cm

66～68 cm

69～71 cm

S
M

K61M・K51M□

L

※面金にはアルマイト加工を施しています。

※ご注文の際、M・Lのいずれかをご指示ください。また参考として　
　帽子のサイズもお知らせください。※LL72cm以上は別注対応に
　なります。お問合わせください。

A

Sサイズのみ、
あご部の飾りに
違いがあります。

黒 樹 脂 胴 特 殊 樹 脂 胴 ・・・・・・・・・・・・・・・・・・→
黒 樹 脂 胴 特殊ファイバー胴 ・・・・・・・・・・・・・・・・・・→

本体価格
￥128,000

本体価格
￥44,000
本体価格
￥38,000
本体価格
￥25,000
本体価格
￥21,000
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ミ
シ
ン
刺

注意 使用前後に必ず安全点検をしてください。また保管に対しては、お子様の目の届かないところに保管してください。
すべて練習、競技用具ですので、施設以外でまた他の目的には使用しないでください。

K51□
5mm普及品
ミシン刺

J

M L

⑮ 暁雲塗

⑱ 玉虫塗

③ 玉虫塗 ④ メタリックグレー塗

⑦ 紅留塗 ⑨ 黒石目

K51面・アゴ飾り、胴・胸、刺し柄見本

エンジ刺I 濃紺刺J

K51M□
K51D□
K51K
K51T□

面
胴
甲手
垂

￥55,000
￥48,400
￥38,500
￥31,900

5mm普及品ミシン刺　紺紐付
K51□ ￥173,800セット

ジュラルミン面金、面布団ナナメ刺
黒樹脂胴、碁盤刺鬼雲飾二本足胸
総織刺仕立、手の内日本製クラリーノ
織刺地張、四段手飾角革付、辺クラリーノ

◎胴台のみ（樹脂胴①～⑨、ファイバー胴⑪～⑱）それぞれの色塗胴に組替可能です。
　この中から自由にお好みの塗柄をお選びください。

※□…柄見本（I、Jのいずれか）をご指定ください。

⑭ 黒石目塗

剣
道
防
具

※面金にはアルマイト加工を施しています。

・・・・・・・・・・・・・・・・・・￥13,750 本体価格￥12,500

・・・・・・・・・・・・・・・・・・￥35,200 本体価格￥32,000

本体価格
￥158,000

本体価格
￥50,000
本体価格
￥44,000
本体価格
￥35,000
本体価格
￥29,000
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ミ
シ
ン
刺

受注生産

※納期はお問い合わせください。

受注生産

※納期はお問い合わせください。
K404□J
高校・一般向 ミシン刺
濃紺刺

K403□A
高校・一般向 ミシン刺
濃紺刺

注意 使用前後に必ず安全点検をしてください。また保管に対しては、お子様の目の届かないところに保管してください。
すべて練習、競技用具ですので、施設以外でまた他の目的には使用しないでください。注意

K404M□
K404D□
K404K
K404T□

面
胴
甲手
垂

ジュラルミン面金、アゴ碁盤刺、四段飾、グノ目刺
黒 樹 脂 胴、碁 盤 刺 鬼 雲 飾、 二 本 足 胸
頭紺鹿革奴生子入二段飾、 手ノ内白鹿革
織 刺 地 張、 五 段 手 飾、 角 革 付

¥46,200
¥55,000
¥34,100
¥31,900

4mmミシン刺　紺堅打紐付
K404□ ￥167,200セット

※□…柄見本（I、Jのいずれか）をご指定ください。
※面金にはアルマイト加工を施しています。 K403M

K403D□
K403K
K403T

面
胴
甲手
垂

ジュラルミン面金、ナナメ刺、袋縫仕立
5 0 本 型 樹 脂 胴
総織刺仕立、手の内日本製クラリーノ
織 刺 地 張 、 五 段 飾

¥75,900
¥64,900
¥42,900
¥40,700

4mmミシン刺　紺堅打紐付
K403□ ￥224,400セット

※胸飾りは A、B、Cの三種類からお選びください。

面・アゴ飾り、胴・胸飾り、柄見本

□エンジ刺 □濃紺刺I J

剣
道
防
具

替胸飾り

本体価格
￥152,000

本体価格
￥42,000
本体価格
￥50,000
本体価格
￥31,000
本体価格
￥29,000 本体価格

￥204,000
本体価格
￥69,000
本体価格
￥59,000
本体価格
￥39,000
本体価格
￥37,000



83

ミ
シ
ン
刺

K303
有段者向 ミシン刺
濃紺刺

K303M
K303D
K303K
K303T

面
胴
甲手
垂

チ タ ン 面 金、 ナ ナ メ 刺、 五 段 飾
黒50本樹脂胴、S雲ダイヤ蜀紅飾、三本足胸
頭紺鹿革生子入、二段飾仕立、手ノ内茶クスベ革
紺鹿革張、七段手飾、角革辺紺鹿革

¥103,400
¥63,800
¥67,100
¥84,700

2.5mmミシン刺　紺堅打紐付
K303 ￥319,000セット

受注生産

※納期はお問い合わせください。

受注生産

※納期はお問い合わせください。

面・アゴ飾り、胴・胸飾り、柄見本

□エンジ刺 □濃紺刺I J

注意 使用前後に必ず安全点検をしてください。また保管に対しては、お子様の目の届かないところに保管してください。
すべて練習、競技用具ですので、施設以外でまた他の目的には使用しないでください。注意

K603M□
K603D□
K603K
K603T□

面
胴
甲手
垂

チタン面金、アゴ蜀紅、五段飾、グノ目刺
黒樹脂胴、碁盤刺鬼雲飾、二本足胸
頭紺鹿革生子入、二段飾仕立、手ノ内茶クスベ革
織刺地張、五段手飾、紺鹿革辺角革付

※□…柄見本（I、Jのいずれか）をご指定ください。

¥82,500
¥55,000
¥58,300
¥69,300

4mmミシン刺　紺堅打紐付
K603□ ￥265,100セット

剣
道
防
具

K603□J
有段者向 ミシン刺
濃紺刺

本体価格
￥241,000

本体価格
￥75,000
本体価格
￥50,000
本体価格
￥53,000
本体価格
￥63,000

本体価格
￥290,000

本体価格
￥94,000
本体価格
￥58,000
本体価格
￥61,000
本体価格
￥77,000
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ナナメ刺鬼雲菊飾
（エンジ）

刺波千鳥
（濃紺×白）

刺波千鳥
（濃紺）

刺S雲ダイヤ蜀紅飾
（濃紺）

ナナメ刺鬼雲菊飾
（濃紺）

刺S雲菊飾
（鉄紺）

刺S雲ダイヤ蜀紅飾
（鉄紺）

刺S雲ダイヤ蜀紅飾
（エンジ）

刺胸鬼雲飾
（濃紺）

刺胸鬼雲飾
（白）

刺胸鬼雲飾
（鉄紺）

※
胸
製
作
例
、胸
タ
イ
プ
の
種
類
で
す
。ご
希
望
の
数
字
を
ご
指
定
く
だ
さ
い
。右
記
お
好
み
の
柄
に
組
替
え
で
き
ま
す
。（
価
格
は
同
値
で
す
。）

刺
糸
蜀
紅
は
ご
相
談
に
応
じ
ま
す
。

カサネ菱、三階松飾
（紺×白）

カサネ菱、三階松飾
（濃紺×エンジ）

カサネ菱、三階松飾
（濃紺×ウグイス）

三階松飾
（波千鳥）

カサネ菱、S字雲飾
（紺×白）

カサネ菱、S字雲飾
（濃紺×藤）

カサネ菱、S字雲飾
（濃紺×ウグイス）

刺カサネ菱
（紺×白）

刺カサネ菱
（濃紺×エンジ）

刺カサネ菱
（濃紺×ウグイス）

面・ア
ゴ
飾
り
、胴・胸
飾
り
、柄
見
本

1

2

3

4

5

6

8

9

10

11

12

13

15

16

17

18

19

20

7 14 21

胸
飾
り
柄
見
本

剣
道
防
具
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警 告
使用前後に必ず安全点検をしてください。特に面金のひご形状と破
損には充分注意して、使用後は、日陰干しにして良く乾燥させ身体に
合ったサイズを使用ください。他の目的には使用しないでください。

刺S雲菊飾
（金茶）

刺S鬼雲飾
（エンジ）

刺S鬼雲飾
（濃紺）

刺乱雲飾
（濃紺）

刺乱雲飾
（エンジ）

碁盤刺
（濃紺）

碁盤刺
（エンジ）

ナナメ刺鮫飾
（濃紺）

ナナメ刺鮫飾
（エンジ）

ナナメ刺鮫飾
（茶）

刺S雲菊飾
（エンジ）

ナナメ刺四ツ雲飾
（鉄紺）

ナナメ刺四ツ雲飾
（濃紺）

各種家紋胸飾り見本
サンプル（例）

※ご希望通りの家紋入刺加工いたします。
※家紋直径は標準4.0cm～4.5cmです。
※胴単品価格より￥29,040（税込）ＵＰです。
※納期はお問い合わせください。
※家紋参考はP136～P138をご覧ください。

市松（エンジ×白）

市松（花紺×白）

ナナメ刺蝶飾（濃紺）

ナナメ刺蝶飾（白）

22

23

24

25

26

27

29

30

31

32

33

34

36

37

38

28 35

胸
飾
り
柄
見
本

剣
道
防
具
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白
造
り
女
子
用
最
適
品

剣
道
防
具

K20C
少年用

注意 使用前後に必ず安全点検をしてください。また保管に対しては、お子様の目の届かないところに保管してください。
すべて練習、競技用具ですので、施設以外でまた他の目的には使用しないでください。

KJC
幼年用

KJMC
KJDC
KJKC
KJTC
※面金にはアルマイト加工を施しています。

面
胴
甲手
垂

ジュラルミン 面 金、アゴ X 文 字 飾
赤 樹 脂 胴、  白 牛 革 手 刺 胸
頭合皮（白吟付ソフリナ）仕立、手ノ内白
白 織 刺 地 張、辺 白 合 皮

¥25,300
¥22,550
¥15,950
¥9,900

7mmミシン刺　白紐付
KJC ￥73,700セット

K20MC
K20DC
K20KC
K20TC
※面金にはアルマイト加工を施しています。

面
胴
甲手
垂

ジュラルミン面金、 アゴ  X  文字飾
赤 樹 脂 胴、 白 牛 革 手 刺 小 胸 付
頭合皮（白吟付ソフリナ）仕立、手ノ内白
白 織 刺 地 張、辺 白 合 皮

¥25,300
¥25,300
¥15,400
¥12,100

7mmミシン刺　白紐付
K20C ￥78,100セット

本体価格
￥67,000
本体価格
￥23,000
本体価格
￥20,500
本体価格
￥14,500
本体価格
￥9,000

本体価格
￥71,000
本体価格
￥23,000
本体価格
￥23,000
本体価格
￥14,000
本体価格
￥11,000
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剣
道
防
具

白
造
り
女
子
用
最
適
品

K200C
中・高校生向

K400C
高校・一般向

注意 使用前後に必ず安全点検をしてください。また保管に対しては、お子様の目の届かないところに保管してください。
すべて練習、競技用具ですので、施設以外でまた他の目的には使用しないでください。

K400MC
K400DC
K400KC
K400TC
※面金にはアルマイト加工を施しています。

面
胴
甲手
垂

ジュラルミン面金、アゴ白牛革碁盤刺、五段飾グノ目刺
特殊塗（玉虫）５０本立樹脂胴、白牛革、蝶飾二本足小胸付
頭合皮（白吟付ソフリナ）仕立、手ノ内白、一段生子二段飾
白合皮（吟付ソフリナ）張、五段飾、白辺角革付

¥72,600
¥69,300
¥31,350
¥57,750

4mmミシン刺　白紐付
K400C ￥231,000セット

K200MC
K200DC
K200KC
K200TC
※面金にはアルマイト加工を施しています。

面
胴
甲手
垂

ジュラルミン面金 、 アゴ  X  文字飾
赤 樹 脂 胴 、 白 牛 革 手 刺 小 胸 付
頭合皮（白吟付ソフリナ）仕立、手ノ内白
白 織 刺 地 張 、辺 白 合 皮

¥27,500
¥26,400
¥17,600
¥11,000

7mmミシン刺　白紐付
K200C ￥82,500セット

本体価格
￥75,000
本体価格
￥25,000
本体価格
￥24,000
本体価格
￥16,000
本体価格
￥10,000

本体価格
￥210,000

本体価格
￥66,000
本体価格
￥63,000
本体価格
￥28,500
本体価格
￥52,500

受注生産

※納期はお問い合わせください。
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警 告 使用前後に必ず安全点検をしてください。特に面金のひご形状と破損には充分注意して、使用後は、日陰干しにして良く乾燥させ身体に合ったサイズを使用ください。
他の目的には使用しないでください。

オーダーメイド    ※納期はお問い合わせください。

剣
道
防
具

最
高
級
ハ
イ
テ
ク
刺

K48AM
K48AD
K48AK
K48AT
※面金にはアルマイト加工を施しています。

面
胴
甲手
垂

￥107,800
￥70,400
￥42,900
￥59,400

6mmハイテク刺　紺堅打紐付
K48A ￥280,500セット

IBBジュラ面金、面帽子紺織刺仕立
黒5０本樹脂胴、ナナメ刺S雲飾
頭総織刺、手の内日本製クラリーノ
紺 織 刺 地 張 、 五 段 飾

K48CM
K48BD
K48BK
K48BT

面
胴
甲手
垂

¥150,700
¥75,900
¥63,800
¥77,000

6mmハイテク刺　紺堅打紐付
K48C ￥367,400セット

チタン面金、面帽子紺鹿革仕立
黒6０本樹脂胴、ナナメ刺S雲飾
総紺鹿革生子入、二段飾、手の内クスベ革
紺 鹿 革 張 、 五 段 飾

K45AM
K45AD
K45AK
K45AT
※面金にはアルマイト加工を施しています。

面
胴
甲手
垂

￥107,800
￥70,400
￥42,900
￥59,400

4mmハイテク刺　紺堅打紐付
K45A ￥280,500セット

IBBジュラ面金、ナナメ刺、面帽子紺織刺仕立
黒5０本樹脂胴、胸ナナメ刺波千鳥（濃紺×金茶）
頭総織刺、手の内日本製クラリーノ
紺 織 刺 地 張 、 五 段 飾

K45CM
K45BD
K45BK
K45BT

面
胴
甲手
垂

￥150,700
￥75,900
￥63,800
￥77,000

4mmハイテク刺　紺堅打紐付
K45C ￥367,400セット

チタン面金、面帽子紺鹿革仕立
黒6０本樹脂胴、胸ナナメ刺波千鳥（濃紺×金茶）
総紺鹿革生子入、二段飾、手の内クスベ革
紺 鹿 革 張 、 五 段 飾

※胸製作例、胸タイプの種類は、P84・P85を参照ください。刺糸蜀紅はご相談に応じます。
※別注剣道具の場合はP118の注文書に希望事項をご記入の上ご指示ください。

IBBジュラ面金+面帽子紺鹿革仕立
チタン面金+面帽子織刺仕立

K4548AM
K4548BM

組替面
組替面

¥122,100
¥132,000

※面組替が可能です。

ハイテク刺 ハイテク刺
6mm 4mmK48A

高段者向
K45A
高段者向

本体価格
￥111,000
本体価格
￥120,000

本体価格
￥255,000

本体価格
￥98,000
本体価格
￥64,000
本体価格
￥39,000
本体価格
￥54,000

本体価格
￥334,000
本体価格
￥137,000
本体価格
￥69,000
本体価格
￥58,000
本体価格
￥70,000

本体価格
￥255,000

本体価格
￥98,000
本体価格
￥64,000
本体価格
￥39,000
本体価格
￥54,000

本体価格
￥334,000
本体価格
￥137,000
本体価格
￥69,000
本体価格
￥58,000
本体価格
￥70,000
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警 告 使用前後に必ず安全点検をしてください。特に面金のひご形状と破損には充分注意して、使用後は、日陰干しにして良く乾燥させ身体に合ったサイズを使用ください。
他の目的には使用しないでください。

K115M
K115D
K115K
K115T

面
胴
甲手
垂

チタン面金、アゴ碁盤刺五段飾
黒5０本うるし塗、碁盤刺鬼雲飾、ナメシクロザン革使用
頭紺鹿革一段生子入、二段飾仕立、手ノ内茶クスベ革
紺鹿革張、七段手飾、紺鹿革辺角革

¥289,300
¥192,500
¥122,100
¥204,600

紺堅打紐付
K115 ￥808,500セット

良く識れば九櫻の手刺（長刺）。九櫻の手刺に対する大きな支持は、この剣道具の持つ「確かさ」と
「高品質」が多くの剣道家にしっかりと理解され評価されてきました。高品質を追及した「九櫻の手刺」。

K115
高段者向
濃紺刺

1.5分手刺（長刺）具の目
オーダーメイド

※納期はお問い合わせください。

剣
道
防
具

最
高
級
手
刺（
長
刺
）

1.2分手刺（長刺）
オーダーメイド

※納期はお問い合わせください。

K112M
K112D
K112K
K112T

面
胴
甲手
垂

チタン面金 、アゴ碁盤刺五段飾
黒６０本うるし塗胴、碁盤刺鬼雲、三本足胸
頭紺鹿革二段生子入、二段飾仕立、手ノ内茶クスベ革
紺鹿革張、七段手飾、紺鹿革辺角革

¥344,300
¥198,000
¥143,000
¥225,500

紺堅打紐付
K112 ￥910,800セット

K112
高段者向
鉄紺刺

※胸製作例、胸タイプの種類は、P84・P85を参照ください。刺糸蜀紅はご相談に応じます。
※別注剣道具の場合はP118の注文書に希望事項をご記入の上ご指示ください。

本体価格
￥735,000
本体価格
￥263,000
本体価格
￥175,000
本体価格
￥111,000
本体価格
￥186,000

本体価格
￥828,000
本体価格
￥313,000
本体価格
￥180,000
本体価格
￥130,000
本体価格
￥205,000
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※胸製作例、胸タイプの種類は、P84・P85を参照ください。刺糸蜀紅はご相談に応じます。
※別注剣道具の場合はP118の注文書に希望事項をご記入の上ご指示ください。

最
高
級
手
刺（
長
刺
）

K111
高段者向
濃紺刺

※仕様サイズ
特大型作り等は1～3割増。
別途お申し込みにつき
ご了承ください。

注 意 使用前後に必ず安全点検をしてください。また保管に対しては、お子様の目の届かないところに保管してください。
すべて練習、競技用具ですので、施設以外でまた他の目的には使用しないでください。

良く識れば九櫻の手刺（長刺）。九櫻の手刺に対する大きな支持は、この剣道具の持つ「確かさ」と
「高品質」が多くの剣道家にしっかりと理解され評価されてきました。高品質を追及した「九櫻の手刺」。

剣
道
防
具

1.0分手刺（長刺）オーダーメイド
※納期はお問い合わせください。

K111M
K111D
K111K
K111T

面
胴
甲手
垂

チタン面金 、アゴナナメ刺 、五段飾
黒６０本うるし塗胴、全面ナナメ総刺、三本足胸
頭紺鹿革二段生子入、二段飾仕立、手ノ内茶クスベ革
紺鹿革張、八段手飾、紺鹿革辺角革

¥376,200
¥190,300
¥157,300
¥254,100

紺堅打紐付
K111 ￥977,900セット

本体価格
￥889,000
本体価格
￥342,000
本体価格
￥173,000
本体価格
￥143,000
本体価格
￥231,000
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■指導者の方々は特に右甲手の痛みが激しいのでご指導の際にご使用ください。
■肘はクローム革張スポンジ内布団付。
■二層構造となっていますので衝撃吸収は優れています。

高級特選手刺甲手

　打込受甲手（指導者用）右手用

● K101KW ￥26,400
7m/mミシン刺、クラリーノ奴頭

● KK2   ￥59,400
２.５m/mミシン刺、白鹿革生子入肘白鹿革張

● KK10 ￥40,700
6m/mミシン刺、紺奴仕立

KU1 ￥49,500
紺鹿革二段飾生子入

K1Ｋ ￥176,000 K2Ｋ ￥157,300 K3Ｋ ￥138,600

一般替甲手

替
甲
手

（納期はおよそ45日程かかります）

剣
道
防
具

手刺一分刺 手刺一分二厘刺 手刺一分五厘刺

本体価格
￥45,000

本体価格
￥54,000

本体価格
￥37,000

本体価格
￥24,000

本体価格￥160,000 本体価格￥143,000 本体価格￥126,000

●…在庫なくなり次第販売終了となります。
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正
藍
染
は
日
本
古
来
の
染
色
方
法
で

洗
う
た
び
に
色
落
ち
が
し
ま
す
。こ
れ
は
正
藍
染
の
特
長
。

洗
う
た
び
に
納
戸
色
の
良
い
風
合
に
な
り
ま
す
。

武
道
衣
具
で
高
級
の
染
色
を
誇
る
も
の
で
す
。

正
藍
染
の
特
長

剣 

道 

衣

風
格
の
正
藍
染
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裾部分上みごろ

マーク付

※各サイズの適合身長は概算の目やすですので参考まで。 ※綿の場合は洗うと幾分縮みますので少し大きめのサイズをおすすめします。

KO3
正藍一重織
（総刺）

みごろ

マーク付

①
移
染
し
や
す
い
の
で
他
の
も
の
と
分
け
て
洗
っ
て
く
だ
さ
い
。

②
洗
濯
機
で
は
品
質
を
い
た
め
ま
す
の
で
、も
み
洗
い
が
長
も
ち
し
ま
す
。

洗
濯
に
つ
い
て 

KO1
KO13
KO14

3号
4号

￥99,000
￥112,200

160～170cm
170～180cm

価格 適応身長サイズ品番

特上総手刺正藍二重
有段者・選手用　綿100％　純正藍糸染裏納戸

●化粧箱入 （中国製）

剣 

道 

衣

特上総手刺
正藍二重

KO1

※在庫なくなり次第販売終了となります。

本体価格
￥90,000
本体価格
￥102,000

本体価格
￥8,100
本体価格
￥9,200
本体価格
￥11,500

KO31
KO32
KO34
KO35

1号
2号
4号
5号

￥8,910
￥10,120
￥12,650
￥13,860

140～150cm
150～160cm
170～180cm
180～　　　

価格 適応身長サイズ品番

総刺正藍一重織
有段者・一般普及用　綿100％KO3

（日本製）※在庫なくなり次第販売終了となります。

本体価格
￥12,600
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表 裏

剣 

道 

衣

KOA4
ブリスター
剣道衣（紺）

KOA415
KOA42
KOA425
KOA43
KOA435
KOA44
KOA445
KOA45

￥13,200

（中国製）

1.5号
2号
2.5号
3号
3.5号
4号
4.5号
5号

140～145cm
145～155cm
155～160cm
160～165cm
165～170cm
170～175cm
175～180cm
180～

価格 適応身長サイズ品番

ブリスター剣道衣（紺）
ポリエステル93％、綿7％KOA4

マーク付

十字断面の溝が毛細管現象により、
汗を素早く吸い上げ拡散させます。吸汗速

乾
吸汗速

乾

ポリエステル糸が十字断面になっており、
肌への接触面積が小さい為、
べたつき感をおさえます。清涼感清涼感

ブリスター剣道衣の特長

ポリエステル糸断面模様

汗を素早く吸い上げる

汗を素早く
拡散

毛細管現象

十字断面

本体価格￥12,000
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KUW1
KUW2
KUW3
KUW4
KUW5

1号
2号
3号
4号
5号

￥4,400
￥4,730
￥5,060
￥5,500
￥5,830

120～140cm
140～160cm
160～170cm
170～180cm
180～　　　

価格 適応身長サイズ品番

剣道下着 晒細布　綿100％KUW

KUW
剣道下着

●汗によるベトつき
  ぬるぬるナシ!
●防臭加工により
  悪臭をカット。
●しかも抗菌加工を施して
　あるためいつでも清潔

￥5,060
KUCM
KUCL
KUNM

M
L
M

白
白
紺

155～163cm
164～171cm
155～163cm

価格 適応身長サイズ カラー品番

剣道下着 コントロール生地KU

KU
剣道下着
コントロール
生地使用

衿ぐりを大きくし、ラグラン袖でわき下のマチを入れることにより、竹刀の上げ・下げ動作をスムーズに
しました。綿の生地よりも数倍の耐久性があり激しい動きに最適。洗濯OK！ 短時間で乾きます。

みごろ

マーク付
綿100％

蜂巣織の特長
KOA3
蜂巣織
剣道衣（紺）

マーク付

生地がハニカム（蜂の巣状）になっているので、通気が良く、
肌触りがサラッとしています。

綿の風
合いと

クール
な

肌触り肌触り

ドライ
な

着心地着心地

さわや
かな

吸汗・速
乾性

吸汗・速
乾性

（日本製）
（日本製）

剣 

道 

衣

KOA315
KOA32
KOA325
KOA33
KOA335
KOA34
KOA345
KOA35

￥13,750

（中国製）

1.5号
2号
2.5号
3号
3.5号
4号
4.5号
5号

140～145cm
145～155cm
155～160cm
160～165cm
165～170cm
170～175cm
175～180cm
180～

価格 適応身長サイズ品番

蜂巣織剣道衣（紺）
綿65％、ポリエステル35％KOA3

生地がハニカム
（蜂の巣状）になっています

※在庫なくなり次第販売終了となります。

本体価格￥4,600

本体価格
￥4,000
本体価格
￥4,300
本体価格
￥4,600
本体価格
￥5,000
本体価格
￥5,300

本体価格￥12,500
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上刺子部分 裾刺子部分

KO25S1
KO25S2
KO251
KO252
KO253
KO254

S－1
S－2
1号
2号
3号
4号

￥7,040
￥7,260
￥7,700
￥8,250
￥8,690
￥10,100

110～120cm
120～130cm
130～145cm
145～160cm
160～170cm
170～180cm

価格 適応身長サイズ品番

25号紺刺子織（極細刺子地織）
一般・高校生向 綿100％KO25

マーク付
綿100％

KO25
25号紺刺子織

（日本製）

剣 

道 

衣

KOA5
紺総刺

・湯通し加工防縮
・ソフト仕上みごろ

マーク付

KOA5
KOA5S1
KOA5S2
KOA51
KOA515
KOA52
KOA525
KOA53
KOA535
KOA54
KOA55

S-1
S-2
1号
1.5号
2号
2.5号
3号
3.5号
4号
5号

110～120cm
120～130cm
130～140cm
140～150cm
150～155cm
155～160cm
160～165cm
165～170cm
170～180cm
180～　　　

価格 適応身長サイズ品番

紺総刺子織
一般・高校生向　綿100％

（中国製）

￥12,100
本体価格￥11,000

本体価格
￥6,400
本体価格
￥6,600
本体価格
￥7,000
本体価格
￥7,500
本体価格
￥7,900
本体価格
￥9,100
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上刺子部分 裾刺子部分

KW25S1
KW25S2
KW251
KW252
KW253
KW254

S－1
S－2
1号
2号
3号
4号

￥7,040
￥7,260
￥7,700
￥8,250
￥8,690
￥10,100

110～120cm
120～130cm
130～145cm
145～160cm
160～170cm
170～180cm

価格 適応身長サイズ品番

25号晒刺子織（極細刺子地織）
女子、一般・高校生向　綿100％KW25

KW7S2
KW71
KW72
KW73
KW74

S－2
1号
2号
3号
4号

￥4,510
￥5,060
￥5,610
￥6,050
￥6,270

110～120cm
120～140cm
140～160cm
160～170cm
170～180cm

価格 適応身長サイズ品番

晒綾
女子・小中学生向　綿100％KW7

みごろ

マーク付
綿100％

みごろ

KW25
25号晒刺子織

KO8
紺8号

KW7
晒綾

マーク付
綿100％

マーク付
綿100％

（日本製）

（日本製）

KO8S1
KO8S2
KO81
KO82
KO83
KO84

S－1
S－2
1号
2号
3号
4号

￥5,060
￥5,720
￥6,160
￥6,490
￥7,040
￥7,700

100～110cm
110～120cm
120～140cm
140～160cm
160～170cm
170～180cm

価格 適応身長サイズ品番

紺8号（濃紺地黒糸30mm刺）
小・中学生向　綿100％KO8

（日本製）

剣 

道 

衣

安心の
日本製

本体価格
￥6,400
本体価格
￥6,600
本体価格
￥7,000
本体価格
￥7,500
本体価格
￥7,900
本体価格
￥9,100

本体価格
￥4,600
本体価格
￥5,200
本体価格
￥5,600
本体価格
￥5,900
本体価格
￥6,400
本体価格
￥7,000

本体価格
￥4,100
本体価格
￥4,600
本体価格
￥5,100
本体価格
￥5,500
本体価格
￥5,700
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H10 H6正藍袴 H8 正藍袴 正藍袴

正藍染木綿袴の
　　　お取扱い御注意

※熱湯は正藍染によくありません。
※洗濯機による洗濯は品質をいためますのでご注意ください。もみ洗いの方が長持ちします。
  （但し洗濯の際、色が落ちますのでご注意ください。）
※極度の洗剤は布地をいためますので御注意願います。

￥24,200

￥25,960

￥27,830

湯通し
加　工

H1022
H1023
H1024
H10245
H1025
H10255
H1026
H10265
H1027
H1028
H1029

22号（83cm）
23号（87cm）
24号（90cm）
24.5号（92cm）
25号（94cm）
25.5号（96cm）
26号（98cm）
26.5号（100cm）
27号（102cm）
28号（106cm）
29号（110cm）

145～150cm
150～155cm
155～160cm
160cm前後
160～165cm
165cm前後
165～170cm
170cm前後
170～175cm
175～180cm
180cm以上

価格適応身長サイズ品番

10000番正藍袴
高段者向　綿100％H10

￥19,360

￥21,230

￥23,100

湯通し
加　工

H822
H823
H824
H8245
H825
H8255
H826
H8265
H827
H828
H829

22号（83cm）
23号（87cm）
24号（90cm）
24.5号（92cm）
25号（94cm）
25.5号（96cm）
26号（98cm）
26.5号（100cm）
27号（102cm）
28号（106cm）
29号（110cm）

145～150cm
150～155cm
155～160cm
160cm前後
160～165cm
165cm前後
165～170cm
170cm前後
170～175cm
175～180cm
180cm以上

価格適応身長サイズ品番

8000番正藍袴
有段者向　綿100％H8

￥17,600

￥19,360

￥20,570

湯通し
加　工

H622
H623
H624
H6245
H625
H6255
H626
H6265
H627
H628
H629

22号（83cm）
23号（87cm）
24号（90cm）
24.5号（92cm）
25号（94cm）
25.5号（96cm）
26号（98cm）
26.5号（100cm）
27号（102cm）
28号（106cm）
29号（110cm）

145～150cm
150～155cm
155～160cm
160cm前後
160～165cm
165cm前後
165～170cm
170cm前後
170～175cm
175～180cm
180cm以上

価格適応身長サイズ品番

6000番正藍袴
有段者向　綿100％H6

高
級
正
藍
木
綿

1. 前面のポケットは、布・ウレタン等を挿入することにより竹刀による打込みの緩衝帯になる。  
2. 後面のポケットは、布・ウレタン等を挿入することにより後頭部を安全にカバーし、
   脳震盪等の緩衝帯になり、又氏名と年組を記入でき先生の指導により便利である。
3. 後面ポケットの下部布は面紐を結ぶ際、頭髪をからめることを防ぐ。

面下の特長

吸汗・拡散・速乾・抗菌防具の抜群素材
衛生的で汗がたまらず不快感がない。
ワンタッチで寸法にかかわらず装着できる。

面下（汗取）
KH40 （M）（L）

 ￥1,540   晒木綿製
（3）（4）

（中国製） （中国製） （中国製）

剣 

道 

袴

左右1組

KH491S
KH491M
KH491L
★ ￥825
本体価格￥750

各

甲手下手袋

薄くて甲手動作の
じゃまになりません。

本体価格￥22,000 本体価格￥17,600 本体価格￥16,000

本体価格￥17,600

本体価格￥18,700

本体価格￥19,300

本体価格￥21,000

本体価格￥23,600

本体価格￥25,300

本体価格￥1,400

面下（汗取）
KH41
￥1,100  生成木綿製
本体価格￥1,000

甲手下サポーター
FKW2BS

★ ￥3,300各

右手用1個

適合サイズ（手首回り）
FKW2BS／濃紺S寸：13～16cm
FKW2BM／濃紺M寸：15～18cm
FKW2BL ／濃紺L寸：17～21cm
衝撃吸収スポンジ厚5mm

FKW2BM　FKW2BL
本体価格
￥3,000
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一般
・
少
年
用

※テトロンの袴は縮みませんので、身長に合わせてお選びください。

紺 黒 白

テトロン 剣道 袴 （東レ、テトレックス生地使用）

HT1 16
HT1 17
HT1 18
HT1 19
HT1 20
HT1 21
HT1 22
HT1 23
HT1 24
HT1 25
HT1 26
HT1 27

HT2 16
HT2 17
HT2 18
HT2 19
HT2 20
HT2 21
HT2 22
HT2 23
HT2 24
HT2 25
HT2 26
HT2 27

HT3 16
HT3 17
HT3 18
HT3 19
HT3 20
HT3 21
HT3 22
HT3 23
HT3 24
HT3 25
HT3 26
HT3 27

16号（60cm）
17号（64cm）
18号（68cm）
19号（71cm）
20号（75cm）
21号（79cm）
22号（83cm）
23号（87cm）
24号（90cm）
25号（94cm）
26号（98cm）
27号（102cm）

￥10,560
￥10,780
￥11,110
￥11,330
￥11,770
￥12,760
￥13,310
￥13,530
￥14,300
￥14,520
￥14,850
￥15,180

120～125cm
125～130cm
130～135cm
135～140cm
140～145cm
145～150cm
150～155cm
155～160cm
160～165cm
165～170cm
170～175cm
180cm以上

価格
（紺・黒・白共通）適応身長サイズ

テトロン剣道袴
テ ト ロ ン

紺 黒 白

紺 HT1 黒 HT2 白 HT3
HT4 16
HT4 17
HT4 18
HT4 19
HT4 20
HT4 21
HT4 22
HT4 23
HT4 24
HT4 25
HT4 26
HT4 27

HT5 16
HT5 17
HT5 18
HT5 19
HT5 20
HT5 21
HT5 22
HT5 23
HT5 24
HT5 25
HT5 26
HT5 27

16号（60cm）
17号（64cm）
18号（68cm）
19号（71cm）
20号（75cm）
21号（79cm）
22号（83cm）
23号（87cm）
24号（90cm）
25号（94cm）
26号（98cm）
27号（102cm）

120～125cm
125～130cm
130～135cm
135～140cm
140～145cm
145～150cm
150～155cm
155～160cm
160～165cm
165～170cm
170～175cm
180cm以上

 価格
（紺・黒・白共通）適応身長サイズ紺 黒 白

剣道袴紺 HT4 黒 HT5 白 HT6

￥6,820

￥7,920

剣道用足袋
綿製、底クラリーノ製

安全保護
用具

サイズ
S＝20～22cm、
M＝23～24cm
L＝25～27cm、
LL＝28cm以上

KH50□ 　
1足     ￥8,250
KH50A□ 
右のみ ￥4,125
KH50B□ 
左のみ ￥4,125

（日本製） （中国製）

剣 

道 

袴

HT6 16
HT6 17
HT6 18
HT6 19
HT6 20
HT6 21
HT6 22
HT6 23
HT6 24
HT6 25
HT6 26
HT6 27

本体価格
￥9,600
本体価格
￥9,800
本体価格
￥10,100
本体価格
￥10,300
本体価格
￥10,700
本体価格
￥11,600
本体価格
￥12,100
本体価格
￥12,300
本体価格
￥13,000
本体価格
￥13,200
本体価格
￥13,500
本体価格
￥13,800

本体価格￥6,200

本体価格￥7,200

本体価格
￥7,500

本体価格
￥3,750

本体価格
￥3,750

剣道用

かかとサポーター  
FKA3BM
FKA3BL  
FKA3BLL 
衝撃吸収スポンジ厚5mm

１個

適合サイズ（足首回り）
FKA3BM／濃紺M寸：23～26cm
FKA3BＬ／濃紺L寸：26～29cm
FKA3BLL／濃紺LL寸：29～33cm

各★ ￥3,190

ひじ用サポーター
FKE1BS  FKE1BM
FKE1BL

★ ￥2,640各1個

適合サイズ（ひじ回り）
FKE1BS ／濃紺S寸：22～26cm
FKE1BM／濃紺M寸：24～28cm
FKE1BＬ／濃紺L寸：26～30cm
スポンジ厚10mm

甲手下サポーター（手首）
FKW1BS  FKW1BM
FKW1BL

★ ￥1,870各1個

適合サイズ（手首回り）
FKW1BS ／濃紺S寸：13～16cm
FKW1BM／濃紺M寸：15～18cm
FKW1BＬ／濃紺L寸：17～21cm
スポンジ厚10mm

サポーター

アキレス腱・
ふくらはぎ
サポーター １個
FKBAM 
FKBAＬ 
FKBALL

各★ ￥3,630 本体価格
各￥3,300

適合サイズ（足首回り）
FKBAM／濃紺M寸：23～29cm
FKBAＬ／濃紺L寸：29～32cm
FKBALL／濃紺LL寸：30～35cm

本体価格
￥2,400

本体価格
￥1,700

本体価格
各￥2,900

※掲載途中で仕様変更になる
サイズがございます。ご了承
ください。
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竹刀・完成品

警告

T4 先革、中〆、吟仕組（柄革吟風仕様）
（ハイテックスツバ、ツバ止付3点セット）

品　番

価　格 ￥5,720

T434 T436 T437 T438

T328（長さ62cm）
（ツバ、ツバ止付）

二刀流竹刀（小刀） ￥8,250T328

T3

T3L

先革、中〆、吟仕組（柄革吟風仕様）

先革、中〆、吟仕組（柄革吟風仕様）

（ハイテックスツバ、ツバ止付3点セット）

（ハイテックスツバ、ツバ止付3点セット）

品　番

価　格

品　番

価　格

￥6,380

￥6,380

￥8,470

T330 T332 T334

T3L37 T3L38

T336 T337 T338 T339

（女子用）

T5 先革、中〆、吟仕組
（ハイテックスツバ、ツバ止付）

品　番

価　格

※女子用対応可

￥5,060

T537 T538

使用前後に必ず安全点検をしてください。ひび割れササクレ等発見した場合は、使用者の責任において手入れ具等にて念入りに削って補修して使用してください。他の目的には
危険がともないますので使用しないでください。

竹
　
　
刀

全剣連試合審判規則による
 （平成14年4月改正）

竹刀の構造および名称

※完成品の重さは、つば及び、つば止ゴムは含まない重さである。※つばの直径は90mm以下とする。※竹刀・先革の長さは90mm以下とする。※中結位置は剣先から全長の約1／4とする。

幼・少年用参考

長　さ

重　さ

完成品 110cm以内

350g以上 280g以上 260g以上 240g以上

105cm以内 99cm以内 93cm以内

男女共通

呼　称 36 34 32 30

竹のみの基準

規　格

長　さ

幼年用 中学生用 大学生・一般高校生・一般幼・少年用適　応

30 32 34 36 37 38 39
0.90m 0.97m 1.03m 1.09m 1.12m 1.15m 1.18m

先　革

剣　先

打突部
刃　部 柄

柄　頭

中結い
中〆

弦 柄　革鍔 鍔
止
ゴ
ム

つか

つかじん

だ

けん

さき がわ

さき

ぶとつ

ぶ

つか
つば つ

ばつる
なか

なかしめ

ゆ がわ

かしら

（ ）

学校正課最適品

初　　心

T5

※37・38のみ女子用対応可

T3
九　　櫻

T4

久　　光

黒柄革吟風

白柄革吟風

竹刀の基準（一刀の場合）
性　別

長　さ

太　さ

重　さ
（完成品）

男 

性

女 

性

男　　　　性

女　　　　性

男女共通

先端部
最小直径
ちくとう
最小直径

ちくとう
最小直径

先端部
最小直径

114cm以下

440g以上

400g以上

25mm以上

20mm以上

117cm以下

480g以上

420g以上

26mm以上

21mm以上

120cm以下

510g以上

440g以上

26mm以上

21mm以上

24mm以上 25mm以上 25mm以上

19mm以上 20mm以上 20mm以上

中学生 大学生・一般高校生（相当年齢の者も含む）

竹刀の基準（二刀の場合）

性　別

長　さ

太　さ

重　さ
男　　　　性
女　　　　性

男女共通

大　学　生　・　一　般

大　　　刀

114cm以下
440g以上
400g以上

25mm以上
20mm以上

24mm以上
19mm以上

24mm以上 24mm以上
19mm以上 19mm以上

62cm以下
280～300g以内
250～280g以内

小　　　刀

男 

性

女 

性

先端部
最小直径
ちくとう
最小直径
先端部
最小直径
ちくとう
最小直径

本体価格￥5,800

本体価格￥5,800

本体価格￥5,200

本体価格￥4,600

本体価格￥7,500

本体価格
￥7,700
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規　格

適　応

30 32 34 36 37 38 39
幼年用 中学生用 高校・一般 大学・一般幼・少年用

規　格

長　さ

30 32 34 36 37 38 39
0.90m 0.97m 1.03m 1.09m 1.12m 1.15m 1.18m

上製左近
TS38 ￥6,820 TS39 ￥7,810

竹刀・竹のみ
九　　櫻

T34 ￥4,400 T36 ￥4,400 T37 ￥4,400 T38 ￥4,400 T39 ￥6,930T32 ￥4,400

特製重守

TO37 ￥6,710 TO38 ￥7,040 TO39 ￥8,250

真竹重盛

TOS38 ￥14,410 TOS39 ￥14,960

打込受棒竹刀
T20

打込受棒竹刀（80cm）

打込受棒竹刀（55cm）

打込受棒竹刀（55cm）

￥10,890

￥9,900

￥8,800

T20

T21

T23

T21先革長

先革短 T23

竹刀仕組品 本体（ツバ・ツバ止ナシ）のみ

T1A TS1A TOS1ATO1A

品　番

長　さ

価　格

36 37 38 39 上製38 上製39 特製37 特製38 特製39 別製38 別製39
T1A36 T1A37 T1A38 T1A39 TS1A38 TS1A39 TO1A37 TO1A38 TO1A39 TOS1A38 TOS1A39

T3LA
37 38

T3LA37 T3LA38

吟付革仕組（本体のみ）

￥8,052 ￥8,217 ￥10,879 ￥10,637 ￥10,527￥11,759 ￥10,857 ￥12,199 ￥18,227 ￥18,909

TS3A 先革、中〆、吟付革仕組（本体のみ）

品　番

価　格

TS3A38 TS3A39

￥9,240 ￥10,230

TO3A
TO3A37 TO3A38 TO3A39

￥9,130 ￥9,460 ￥10,670

TOS3A
TOS3A38 TOS3A39

￥16,830 ￥17,380

T3A 先革、中〆、吟仕組※柄革吟風仕様（本体のみ）

T3A32 T3A34 T3A36 T3A37 T3A38 T3A39

￥6,050 ￥8,250

￥6,050

九　　櫻 T3A

上製左近 TS

特製重守 TO

真竹重盛 TOS

別作重守

TOG37 ￥6,930 TOG38 ￥7,370 TOG39 ￥8,470実践型

警告 使用前後に必ず安全点検をしてください。ひび割れササクレ等発見した場合は、使用者の責任において手入れ具等にて念入りに削って補修して使用してください。他の目的には
危険がともないますので使用しないでください。

竹
　
　
刀

…… 全日本武道具協同組合 （財）全日本剣道連盟公認規格に基づいています。

…… 《SGはSafety Goods》一般財団法人製品安全協会の安全基準に合格した用品につけられるマークです。
※SSPマーク、SGマークの
　どちらかが付いております。

黒柄革吟風
（T3A）

本体価格￥9,900

本体価格￥9,000

本体価格￥8,000

本体価格￥4,000

本体価格￥6,200

本体価格￥6,100

本体価格￥6,300 本体価格￥6,700 本体価格￥7,700

本体価格￥13,100 本体価格￥13,600

本体価格￥6,400 本体価格￥7,500

本体価格￥7,100

本体価格￥4,000 本体価格￥4,000 本体価格￥4,000 本体価格￥4,000 本体価格￥6,300

本体価格
￥7,320

本体価格
￥7,470

本体価格
￥9,890

本体価格
￥9,670

本体価格
￥10,690

本体価格
￥9,570

本体価格
￥9,870

本体価格
￥11,090

本体価格
￥16,570

本体価格
￥17,190

本体価格
￥5,500

本体価格
￥7,500

本体価格
￥5,500

本体価格
￥15,800

本体価格
￥15,300

本体価格
￥9,700

本体価格
￥8,600

本体価格
￥8,300

本体価格
￥9,300

本体価格
￥8,400
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警告 使用前後に必ず安全点検をしてください。ひび割れササクレ等発見した場合は、使用者の責任において手入れ具等にて念入りに削って補修して使用してください。他の目的には危険が
ともないますので使用しないでください。

好評

●竹を高温度で燻煙（くすべる）工程により竹素材の粘度・弾力性が向上する。
●加熱により植物繊維質のソフト化と樹皮液がまんべんなく内部に浸透、均一化により
「ささくれ」防止、安全性が装備されている。

特徴

1.短い。天候に関係なく、いつでも天井の低い自分の
  部屋などで素振りができる。
2.実竹刀に近い「素振り感覚」が得られる。

フリセンの特徴

竹刀素振用（完成品） 素 振 竹 刀 T10   ￥17,490 6本割 重量1.1kg前後

素振竹刀（太） T10A  ￥10,890 4本割 重量950g前後

素振竹刀（細） T10B   ￥10,890 4本割 重量700g前後

フリセン

素振竹刀 
T-10との比較

龍　櫻 TB36 ￥5,170 TB37 ￥5,720 TB38 ￥5,885 TB39 ￥7,590上製

龍　櫻 TBG37  ￥9,130 TBG38  ￥10,010 TBG39  ￥11,000実践型（胴張）
◆胴張先細タイプ。先を細く削ることでバランス良く仕上げた竹刀です。

龍　櫻 TBC39  ￥11,000古刀型 ◆直刀タイプで、昔ながらの竹刀の作りになっています。

名称 フリセン

フリセンA T100A   ￥14,960 一般用 8本割竹 約600～650g

好評

※特許出願  No.2003-117705  ※意匠願  No.2004-017782
※商願  No.2004-000214

柄革交換用すべり止め スベラン
YSD160  ★ ￥770
サイズ／115×160mm材質／エラストマー樹脂

竹
　
　
刀

1.溶剤（シンナー・ベンジン等）などでシートを拭かないでください。シートが溶け
る原因になります。
2.炎天下の車中、ガスコンロなどの高温になる場所へ、長時間放置しないでください。
変形や破損の原因となります。
3.クレンザーを付けたタワシ類で擦らないでください。表面が傷つき滑り止め効果
が落ちる事があります。
4.滑り止め用途以外には使用しないで下さい。万が一別用途にて使用し、破損した
場合の責任は一切負いません。
5.フィルムをはがしてご使用下さい。
6.ホコリや汚れが付いた場合は、スポンジと中性洗剤でよく洗って下さい。
7.本製品は長時間ご使用になると変色する場合がありますので、あらかじめご了承
下さい。

スベランのお取り扱い上の注意

本体価格
￥13,600

本体価格
￥700

本体価格
￥15,900

本体価格
￥4,700

本体価格
￥8,300

本体価格
￥10,000

本体価格
￥9,100

本体価格
￥10,000

本体価格
￥5,200

本体価格
￥5,350

本体価格
￥6,900

本体価格
￥9,900

本体価格
￥9,900

※掲載途中で仕様変更になる場合がございます。ご了承ください。
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剣
　
　
道

竹
刀
附
属
品
・
防
具
修
理
品

抗菌・消臭剤

T2□ 上床柄革
□…サイズ

T1□ 吟付柄革

T12
吟中〆革

T11□
吟先革

消臭スプレー
TS3★ ￥1,430

内容量：220ml

※ツバの直径は9cm以内を基準とする。

革ツバ（並製）
T2C
￥3,080

革ツバ（上製）
T1C
￥4,400

ハイテックスツバ

M＝36用迄
L＝37用以上

T3P
T3P

M
L
各
￥99

P 紫 BR アメ色 W 白
カラーハイテックスツバ TP （各色とも） MS￥198

カラーサイズ

ツバ止ゴム
T50M（36まで）
T50L（37以上）
各￥121

先芯ゴム
T60M
 ￥88

消臭剤
TS25★ ￥3,234
内容量：500ml

TS28★ ￥3,080
内容量：200ml 
（10倍トリガー付）

面・タレ・甲手頭などの修理にもはばひろく使えます。

甲手手の内皮　DR1W（白皮手の内）またはDR1BR（くすべ皮手の内）

小さな穴を発見
Dr.メンドをあてて…

！ 角をつくらないように
丸く切る 修理完了

アイロンは高温で
20秒位押えつける

タレ DR3N

DR3N
面頭頂部 DR2N

DR3N
面垂れ DR2N

※のりコーティングしていない側が、表皮となります。表皮の上よりアイロンをあてて下さい。

修理はワンタッチ！

修理例１

修理例２

¥715

白クラリーノ熱圧着修理皮
DR1W（10cm×10cm）

¥715

紺クラリーノ熱圧着修理皮
DR1N（10cm×10cm）

¥715

茶クラリーノ熱圧着修理皮
DR1BR（10cm×10cm）

¥715

紺刺子地熱圧着修理布
DR2N（25cm×30cm）

¥715

紺木綿地熱圧着修理布
DR3N（25cm×30cm）

竹刀けずり器

TS25 TS28

TS 3

吟付革の附属部品
価　格 摘　　　要品番品　　種

T16

T17

T12

T1C

T18

T19
T1134～
T1139

柄革
（ナメシ革）

先革

中〆

ツ バ

ナメシ革

革ツバ上製

テトロンツル
カラー

TU1黄・白・紫
弦 Y・W・P

37用

36用

38用

39用

￥2,310

￥2,475

￥2,607

￥4,400

￥110

￥737

￥407

上床革の附属部品
価　格 摘　　　要品番品　　種

T24

T27
T26

T28
T29

T2C

柄革

ツ バ

34用
36用
37用
38用
39用

革ツバ並製

テトロンツル
カラー

TU1黄・白・紫
弦 Y・W・P

￥3,080

￥110

￥1,078

S＝34用
M＝36・37用

甲手頭 DR1N

甲手ひじ DR1N
DR2N

DR2N

P 紫W 白

Y 黄

TU1
テトロン弦

つる

カラー

（各色とも）
1本 ￥110

※中国製 ※中国製

本体価格
￥2,940

本体価格
￥2,800

本体価格￥1,300

本体価格
￥650

本体価格
￥650

本体価格
￥650

本体価格
￥650

本体価格
￥650

本体価格
￥90

本体価格
￥180 本体価格

各￥110
本体価格
￥80

本体価格
￥4,000

本体価格
￥2,800

TK3
￥1,540
本体価格￥1,400

本体価格
￥2,100

本体価格
￥2,250

本体価格
￥2,370

本体価格
￥670
本体価格
￥370

本体価格
￥100

本体価格
￥4,000

本体価格
￥2,800

本体価格
￥100

本体価格
￥980

本体価格
￥100

TK2
￥1,925
本体価格￥1,750
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警告 使用前後に必ず安全点検をしてください。ひび割れ等発見した場合は使用しないでください。人や物を直撃すると致命傷を与える場合があります。
他の目的には危険がともないますので使用しないでください。

木刀

木
　
　
刀

WO41R　赤樫八角片手型素振木刀　1.9尺　（約57.5cm）（重量約700g前後） ¥13,860 本体価格
￥12,600

WO40R　赤樫八角型素振木刀　3.8尺　（約115cm）（重量約1，400g前後） ¥22,220 本体価格
￥20,200

WO39R　赤樫カイ型素振木刀　3.8尺　（約115cm）（重量約800g前後） ¥12,320 本体価格
￥11,200

白樫上製 木刀のみ（鍔別）

WO33W　白樫大刀 3.3尺（約101.5cm）（重量約550g前後） ¥6,490 本体価格
￥5,900

赤樫上製 木刀のみ（鍔別）

WO30R　赤樫中刀 3.0尺（約91cm）（重量約400g前後）

WO33R　赤樫大刀 3.3尺（約101.5cm）（重量約500g前後）

¥5,060

¥5,720

本体価格
￥4,600

本体価格
￥5,200

WO95R  赤樫短刀 0.9尺　（約28cm）（重量約100g前後） ¥3,300 本体価格
￥3,000

木刀のみ（鍔別）

WO18R　赤樫小刀 1.8尺（約54.5cm）（重量約230g前後） ¥4,400
本体価格￥4,000

WO18W　白樫小刀 1.8尺（約54.5cm）
　　　　　　　（重量約300g前後）

¥4,730
本体価格￥4,300

WO35R　赤樫素振木刀　3.5尺　（約106cm）（重量約800g前後）
WO38R　赤樫素振木刀　3.8尺　（約115cm）（重量約900g前後）

¥9,680
¥11,220

本体価格
￥8,800
本体価格
￥10,200
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警告 使用前後に必ず安全点検をしてください。ひび割れ等発見した場合は使用しないでください。人や物を直撃すると致命傷を与える場合があります。
他の目的には危険がともないますので使用しないでください。

木刀袋

WR ワインB 黒 N 紺 P 紫

WF2□　帆布小桜柄1本入 ¥2,750　 □…カラー

WDF1　合皮製　（木刀別）¥8,250

焼家紋・焼文字入
・竹刀
・木刀

焼家紋入  DMB　1紋　￥770
焼文字入  NY1　 1字につき　￥506          （文字数増加算）

木刀用
ツバ

吟付牛革ツバ
小WC１ ¥4,730
大WC2 ¥4,730

ツバ止ゴム
W50 ¥154

ハイテックスツバ
小WP１ ¥154
大WP2 ¥154

※WO33□は大、WO18□・WO30□は小になります。

WF1　尚武染生地仕立 ¥1,540

木
　
　
刀

※中国製

本体価格
￥1,400

本体価格
￥7,500

本体価格
￥4,300
本体価格
￥4,300

本体価格
￥140
本体価格
￥140

本体価格
￥700

本体価格
￥460

本体価格￥140

本体価格￥2,500
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附属品（面・胴・乳革）KH

面　乳　革
１. クローム平                         （長） KH71

（短） KH77

２. クローム縫                     （長） KH72

（短） KH78

平 乳（長.30cm）ク ロ ー ム
平 乳（短.20cm）ク ロ ー ム
クローム 縫 乳（長.30cm）
クローム 縫 乳（短.20cm）

KH71
KH77
KH72
KH78

￥319
￥385
￥638
￥693

１      本
２本１組
１      本
２本１組

価　　格 摘　　要品　　番種     別

７. 茶クスベ革縫                （長） KH751 （短） KH752  
       KH753  
       KH754

茶クスベ革縫乳（長.30cm）
茶クスベ革縫乳（短.20cm）
茶クスベ革縫乳（短.30cm）
茶クスベ革縫乳（短.40cm）

KH751
KH752
KH753
KH754

￥1,705
￥1,958
￥2,717
￥3,608

１      本
２本１組
２本１組
２本１組

８. 紺鹿革縫                          （長） KH761

（短） KH762  
       KH763  
       KH764

紺鹿革縫乳（長.30cm）
紺鹿革縫乳（短.20cm）
紺鹿革縫乳（短.30cm）
紺鹿革縫乳（短.40cm）

KH761
KH762
KH763
KH764

￥1,705
￥1,958
￥2,596
￥3,476

１      本
２本１組
２本１組
２本１組

６. 茶クラリーノ縫            （長） KH771 （短） KH772  
       KH773  
       KH774

茶クラリーノ縫乳（長.30cm）
茶クラリーノ縫乳（短.20cm）
茶クラリーノ縫乳（短.30cm）
茶クラリーノ縫乳（短.40cm）

KH771
KH772
KH773
KH774

￥946
￥1,056
￥1,320
￥1,837

１      本
２本１組
２本１組
２本１組

３. 紺クラリーノ縫                  （長） KH781

（短） KH782  
       KH783  
       KH784

紺クラリーノ縫乳（長.30cm）
紺クラリーノ縫乳（短.20cm）
紺クラリーノ縫乳（短.30cm）
紺クラリーノ縫乳（短.40cm）

KH781
KH782
KH783
KH784

￥946
￥1,078
￥1,386
￥1,903

１      本
２本１組
２本１組
２本１組

４. クロザン縫                       （長） KH731

（短） KH732  
       KH733  
       KH734

５. 極上クロザン縫                 （長） KH741

（短） KH742  
       KH743  
       KH744

クロザン縫乳（長.30cm）
クロザン縫乳（短.20cm）
クロザン縫乳（短.30cm）
クロザン縫乳（短.40cm）
極上クロザン縫乳（長.30cm）
極上クロザン縫乳（短.20cm）
極上クロザン縫乳（短.30cm）
極上クロザン縫乳（短.40cm）

KH731
KH732
KH733
KH734
KH741
KH742
KH743
KH744

￥946
￥1,012
￥1,452
￥1,837
￥1,078
￥1,210
￥1,650
￥2,090

１      本
２本１組
２本１組
２本１組
１      本
２本１組
２本１組
２本１組

小桜面縫乳革
１２. 緑 G（短）

１３. 紫 P（短）

１１. 黒 B（短）

１４. 紺N（短）

１５. 赤 R（短）

小桜縫乳（長）
小桜縫乳（短.□20cm）
小桜縫乳（短.□30cm）
小桜縫乳（短.□40cm）

カラー KH791 □
KH792 □
KH793 □
KH794 □

￥1,078
￥1,210
￥1,452
￥1,958

１      本
２本１組
２本１組
２本１組

価　　格 摘　　要品　　番種     別

カラー□…黒＝B、緑＝G、紫＝P、紺＝N、赤＝R

（長）KH791□（30cm）　1本

乳　

革

面
紐
・
胴
紐

本体価格
￥290
本体価格
￥350
本体価格
￥580
本体価格
￥630

本体価格
￥1,730

本体価格
￥1,260

本体価格
￥980

本体価格
￥860

本体価格
￥860
本体価格
￥960
本体価格
￥1,200
本体価格
￥1,670

本体価格
￥1,900

本体価格
￥1,500

本体価格
￥1,100

本体価格
￥980

本体価格
￥1,670

本体価格
￥1,320

本体価格
￥920

本体価格
￥860

本体価格
￥1,550
本体価格
￥1,780
本体価格
￥2,470
本体価格
￥3,280

本体価格
￥1,550
本体価格
￥1,780
本体価格
￥2,360
本体価格
￥3,160

本体価格
￥980
本体価格
￥1,100
本体価格
￥1,320
本体価格
￥1,780

蜀紅入面縫乳革
１６. エンジ×花紺① １７. 濃紺×エンジ②

１８. 紫×白③ １９. 濃紺×藤④

２０. 鉄紺×白⑤

●蜀紅入縫乳（短.20cm）
●蜀紅入縫乳（短.30cm）

KH712 □
KH713 □

￥2,310
￥3,520

２本１組
２本１組

価　　格 摘　　要品　　番種     別

カラー□…①エンジ×花紺、②濃紺×エンジ、③紫×白、④濃紺×藤、⑤鉄紺×白
●…在庫なくなり次第販売終了となります。

本体価格
￥2,100
本体価格
￥3,200

平　  乳（25cm）
縫　  乳（25cm）
平　  乳（20cm）
縫　  乳（20cm）

KH73
KH74
KH75
KH76

￥385
￥825
￥506
￥1,155

２本１組
２本１組
４本１組
４本１組

価　　格 摘  要

乳　革
品 種 品　　番種  別

胸乳革

胴乳革

本体価格
￥350
本体価格
￥750
本体価格
￥460
本体価格
￥1,050

面 紐

胴 紐

白 紐 1 号
紺 紐 2 号
正藍堅打紐2号
正藍堅打紐3号
白 紐 上
 〃  下
紺 紐 上
 〃  下
正藍堅打紐上
 〃  下

KH11
KH21
KH30
KH31
KH12
KH13
KH22
KH23
KH32
KH33

￥935
￥1,540
￥2,860
￥3,300
￥550
￥407
￥715
￥550

￥1,540
￥1,155

組価格 摘  要

剣道用面紐・胴紐・甲手紐
品 種 品  番種   別

並 紺 木 綿
上 　 人 　 絹

KH79
KH710

￥495
￥770

４本１組
４本１組

甲手紐

２本１組
２本１組
２本１組
２本１組
２本１組
２本１組
２本１組
２本１組
２本１組
２本１組

本体価格
￥850
本体価格
￥1,400
本体価格
￥2,600
本体価格
￥3,000
本体価格
￥500
本体価格
￥370
本体価格
￥650
本体価格
￥500
本体価格
￥1,400
本体価格
￥1,050
本体価格
￥450
本体価格
￥700
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竹
刀
け
ず
り
器
・
竹
刀
立
台
・
打
込
台

剣
　
　
道

※竹刀けずり用途以外には
　使用しないでください。

好評！！

※特許出願  
　No.2003-3874111

竹刀けずり器 「たけぞう」

竹刀立台

キャスター付き

最
高

最
低

高
低
差
自
在
調
節

１
７
９
cm

１
３
０
cm

5cm

35cm

35cm

90
cm

KH80（50本立）
35×35×90cm

￥42,900

※ツバ・ツバ止めが
　無い状態で50本入ります。

KH81
40×60×81.3cm
（1台に竹刀100本立）

￥35,200

※ツバ・ツバ止めが
　無い状態で
　100本入ります。

81
.3
cm

40cm
60cm

組立式

高
低
差
自
在
調
節

最
高
１
６
７
cm

最
低
１
０
０
cm

95cm

50cm

50cm

55.5
cm

キ
ャ
ス
タ
ー
付
き

最
高

最
低

高
低
差
自
在
調
節

１
０
０
cm

８
０
cm

剣道打込台

台座安定上、付属の砂袋に
砂を入れ台座にまたがる
様重ねてください。倒れな
い様注意して移動してくだ
さい。

二段打
KH62（鉄製）
￥129,800

アーム（振子）が前後高低、
二段式操作によって前ア
ーム（甲手打込想定）、後
アーム（面打込想定）と連
続打込と同時に前後アー
ムは左右反対側に反転し、
二列交互に打込練習が出
来る、効果的打込台。

組立式組立式

打込台（人形型）
KH60（鉄製）
￥123,200

●台と本体の中心棒に穴が
開けてあり高低調節自在。

●アーム上下自在打込
●打込台の着装防具（面・胴・
甲手・垂）の格安ご相談に
応じます。

●
キ
ャ
ス
タ
ー
付  

●
収
納
、移
動
自
在

竹刀のしなり・握り具合を好みに
合わせて容易に調節できる、精巧
を極めた手軽な「竹刀けずり器 
たけぞう」。

※剣先部分の「しなり」および棹部分握り具合の削
り方により、素振の振り具合が容易に調節できます。
※リングの内側の切削部分で、写真の様に上部から
下部のリングを竹部分に傾に当て軽く削る。

※リングの表面は「ヤスリ状」になっており、削った
竹部分の表面仕上げに利用できます。

本体価格
￥112,000

本体価格￥118,000

本体価格
￥39,000

本体価格
￥32,000

本体価格￥2,400

本体価格￥2,500

TK6  小 

TK7  大 

★￥2,640

★￥2,750
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試
合
用
具

50cm

15cm

剣道審判旗セット
（1試合場用）

ケース付き7点
●JH4 3組 ●JH32 2本 ●JH5 1本
●JHF6（ケース）

JH419  ￥16,500

JHF6 審判旗ケースのみ
※審判旗は
　別売です。￥6,600

120cm

9
0
cm

19
0
cm

58cm

太鼓台（X型）
JH833（1尺3寸～1尺4寸）
★ ￥57,200

JH835（1尺5寸～1尺6寸）
★ ￥58,300

太鼓台（組立式）
JH831（1尺8寸）　
★ ￥187,000

JＨ832（2尺0寸）　
★ ￥191,400

横中仕切板溶接固定（補強付）、底板（補強付）、
扉（補強付）気孔絞り加工、プラスチック各札差

JH205 剣道試合判定掲示マーク

剣道試合判定マークセット JH2125
組合せ： ■ JH205→115枚 ■ JH206→10枚

JH205-O/15, X/10,M/20,D/20,K/20, T/10
JH205-C/5,H/5,P2/5,P1/5

¥109,780

JH206-E/5,Ｉ/5

JH206    1枚
¥858

各1枚    ¥880不戦勝・棄権・試合不能
不当行為のポイントマーク

O X M D K T C

H P2 P1

抽
選
勝

突甲
手

胴

反
則

面

反
則

引
分

判
定
勝

６
cm

６cm

６c
m

６cm E I

延
長

一
本
勝８

cm

４cm

25cm

25
cm

35
cm

25cm

25
cm

35
cm

時計係旗（黄）
JH5
￥1,100

監督旗（赤）
JH32
￥1,100

25cm

25
cm

35
cm

審判旗
（赤・白）一組
JH4

赤１本 JH4R
￥1,100
白１本 JH4W
￥1,100

ラインテープ

3巻1組　
剣道ライン
テープ（白）
7.5cm×20m
材質：PVC

JH401
￥4,290

剣道用
対戦者　標識紐

JH1（赤・白）一組　
 ¥1,210

（赤）１本JH1R  ¥605
（白）１本¥605JH1W 

剣道ロッカー

1.4m 1.4m

0
.5
m

9m～11m1.5m

1.
5
m

以
上

9
m
～
11
m

区画線

外側

30～40cm

剣   道
試合場の規定

※試合直前にな
ってもあわてる
こともありません。
このケースに収
納しておくと用
意万全です。

バチ JH840 一組　
￥4,400

JH813（1尺3寸）
★ ￥506,000

JH814（1尺4寸）
★ ￥657,800

JH815（1尺5寸）
★ ￥913,000

JH816（1尺6寸）
★ ￥1,111,000

JH818（1尺8寸）
★ ￥1,727,000

JH820（2尺0寸）
★ ￥2,530,000

太　鼓 各バチ付（太鼓木枠／塩地材）

長さ36.5cm×φ3cm

KH68
（8組入）鍵付　
★ ￥187,000

※各々送料別途申し受けます。

KH69
（8組入）鍵ナシ
★ ￥176,000

3
8
cm

5cm×
70cm

受注生産

￥2,200

ストップ
ウォッチ

JH90
  ￥4,510

※加算のみ

★

本体価格
￥1,100

本体価格
￥3,900

ＰＡＴ1029305登録済

本体価格
￥99,800 本体価格

￥6,000

本体価格
￥15,000

本体価格
￥1,000

本体価格
￥1,000

本体価格
￥2,000

本体価格
￥830,000

本体価格
￥1,010,000

本体価格
￥4,000

本体価格
￥52,000

本体価格
￥53,000

本体価格￥800

本体価格￥4,100

本体価格￥1,570,000

本体価格￥2,300,000

本体価格￥170,000

本体価格￥170,000

本体価格￥160,000
本体価格￥174,000

本体価格￥460,000

本体価格￥598,000

拍子木（合図用）
JH7￥6,270

本体価格￥5,700

本体価格￥1,000

本体価格￥1,000

本体価格
￥780

本体価格
￥550
本体価格
￥550

※掲示マーク（JH205）は別売です。

両面式
（水平回転式）

多人数対抗型
JH310
（脚、キャスター付）
￥129,800 本体価格

￥118,000

組立式 六角レンチ・
プラスドライバー付

電子ホイッスル
 JH67□  
★ ￥3,410

□…カラー
※音は2種類あります。

□R 赤

□B 青

本体価格
￥3,100



道
具
袋

竹
刀
袋

B 黒

N 紺

WR ワイン

B 黒

FN7□  ファッションナイロン
ボストン角型
 ￥12,430
□…カラー

FD100　合皮前ポケット肩掛10本入   ￥17,380

FK100　カノコ織ナイロン肩掛10本入   ￥17,380

FK50　カノコ織ナイロン肩掛5本入   ￥16,500

FN150　
ファッションナイロン
スタンド
竹刀30本入
￥25,300

学校、道場
等

 備品竹刀
収納に最適

。

B 黒

FN8B　
ファッションナイロンボストン
角型リュック　
 ￥13,750

FN6 □
ファッションナイロン
ボストン
（両サイドポケット付）
￥21,450
N 紺 WR ワイン
※3色あります。

□…カラー

N  紺

B  黒

WR  ワイン

FN22□  ファッションナイロン肩掛2本入  ￥8,140
FN23□  ファッションナイロン肩掛3本入  ￥10,120
□…カラー　

本体価格￥7,400

本体価格￥15,000

本体価格￥15,800

本体価格￥15,800

本体価格￥9,200

本体価格
￥12,500

本体価格
￥11,300

本体価格
￥23,000

本体価格
￥19,500

109



110

FB１　紺1本入   ￥1,056

FS2　尚武型2本入   ￥1,430

WDF26　合皮肩掛2本入木刀入付ワンタッチ式竹刀袋    ￥10,890

FK20　カノコ織ナイロン差込式木刀入付肩掛2本入   ￥11,550 FK22　カノコ織ナイロン肩掛2本入   ￥8,580

F120　茶11号帆布肩掛2本入   ￥3,300F111　茶帆布肩掛1本入   ￥2,365

FD26　合皮ワンタッチ式肩掛2本入   ￥9,900

F11　茶帆布1本入   ￥1,430

FB12   紺1本入り（白文字入り）      ￥1,430 FB13   茶帆布1本入り（白文字入り）   ￥1,760

FD2B　合皮肩掛2本入   ￥8,030
FD3B　合皮肩掛3本入   ￥8,690

FS１　尚武型1本入   ￥1,056

竹刀袋

合皮竹刀袋

カノコ織ナイロン竹刀袋

竹  

刀  

袋

本体価格￥960

本体価格￥1,300

本体価格￥2,150

本体価格￥1,300

本体価格￥3,000

本体価格￥1,600本体価格￥1,300

本体価格￥9,000 本体価格￥7,300

本体価格￥9,900

本体価格￥10,500 本体価格￥7,800

本体価格￥7,900

本体価格￥960



111

道 

具 

袋
茶11号帆布（へり革付）

F15 BR ￥5,830

茶11号帆布リュック

F171BR ￥6,160　         （少年用）
F172BR ￥6,380　         （大人用）

茶11号帆布取手付（へり革付）

F16 ￥8,140

カノコ織ポケット付ボストン

FK1P  ￥13,970

カノコ織ボストン角型

FK2  ￥15,070

合皮信玄

FD5 ￥7,370

道具袋

尚武型 尚武型（へり革付） 茶11号帆布

FS51 ￥3,630　　　  （少年用）
FS52 ￥3,630　　　  （大人用）

F152 ￥4,950　       （大人用）FS5 ￥4,620本体価格
￥3,300

本体価格
￥4,200

本体価格
￥4,500

本体価格
￥7,400

本体価格
￥5,600

本体価格
￥5,300

本体価格
￥5,800

本体価格
￥3,300

本体価格
￥12,700

本体価格
￥13,700 本体価格

￥6,700



竹  

刀  

袋

B 黒

N 紺

BR 茶

G 緑

P 紫

R 赤

W 白

WR ワイン

GR グレー

F12□　帆布染抜2本入　￥7,480
F13□　帆布染抜3本入　￥8,800
□…カラー　　　　　

FT33□　木綿トンボ柄3本入　￥6,820                     □…カラー本体価格
￥6,200

N 紺

WR ワイン

G 緑

FT34□　帆布トンボ柄3本入   ￥8,030　                  □…カラー本体価格
￥7,300

G 緑

N 紺

GR 金茶

（39用）　

Y 黄

G 緑

PN  ピンク

FL53□　酒袋染黒・勝ち虫竹刀袋（蜻蛉）3本入    ￥13,750 本体価格￥12,500
□…カラー

竹刀袋

G 緑

B 黒

F23□　帆布小桜柄3本入   ￥7,590　　                       □…カラー

本体価格￥6,800

本体価格￥8,000

本体価格
￥6,900
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B  黒

N  紺

WR  ワイン

ファッションナイロン  道具袋・竹刀袋

WR  ワイン

R  赤 PN  ピンク

N  紺 G  緑

B  黒 SX  青

※38、39用は別途ご指示ください。

FN71□　ファッションナイロンリュック（少年用）  ￥7,920
FN72□　ファッションナイロンリュック　　　　 ￥8,470

□…カラー

※FN72はFN71と同じ型で、大きくなります。

B 黒 N 紺 WR ワイン R 赤

FN13□  ファッションナイロン差込錠付締バンド付2本入 （36・37用）
                  　　　　　　　　　　 　￥6,270  　　       □…カラー

道
具
袋

竹
刀
袋

SX  青

B  黒

WR  ワイン

N  紺 R  赤

G  緑 PN  ピンク

FN73□  
ファッションナイロン、カラー、
ボストン少年用リュック式
 ￥10,890

□…カラー

FN12□  ファッションナイロン差込錠付略式2本入 （36・37用）
□…カラー

※38、39用は別途ご指示ください（黒、紺、赤、ワインに限ります）。

￥4,840

本体価格￥9,900

本体価格
￥4,400

本体価格￥7,200
本体価格￥7,700

本体価格
￥5,700
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日本手拭

・染：反応染料（本染）
・生地：オックスフォード
・素材：綿100％
※本染め1色の価格です。 ※2色ものは、色と色の間に白場が入ります。
※推定書体・マーク・刺繍入り・別サイズ等は、別途見積りさせていただきます。
※納期：約40日間（季節により多少変わる場合があります）。
※型代は別途必要です。

価　　格

70×105
90×135
100×150
140×210

サイズ（cm）

￥70,400
￥79,200
￥88,000
￥147,400

お誂旗（本染）※参考価格
別注 旗（団旗）

大会用・団体用等、オリジナル手ぬぐい別途お見積り致します。
別注本染手拭

KH30N（紺）  KH30W（白）
サイズ34cm×98cm

各￥968

定番品

参考見本

綿100％、生地サイズ；幅34×長さ90cm

※それぞれ型代は一色当り積算となります。お問い合わせください。

32.5cm

26
.4
cm

●ご注文に際しては、清刷り原稿をご用意ください。●図柄、色数によって価格が異なりますのでお問い合わせください。●大きさにもよりますが、最低ロットは100枚から
となります。●型紙は3年間保管いたします。（保管期間内に再注文のない場合は廃棄いたしますのでご了承ください。）

剣
道
グ
ッ
ズ

・優勝、昇段、卒業記念等に
  最適。
・額内容注記文字、校章、
  クラブ名デザイン等
  ご希望により調整いたします。

DMC  ￥7,810
記念額

本体価格
各￥880

本体価格
￥7,100

本体価格￥64,000

本体価格￥72,000

本体価格￥80,000

本体価格￥134,000
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剣道面用 
アイガード
（長い方が上になります）

剣道キーホルダー

面金
面ブチ革

アイガード装着時

試合、練習時の突きに対しての喉、
首を防御する為の用具です。

のどガード
KＨ90￥3,630

剣
道
グ
ッ
ズ

携帯ストラップ
※在庫なくなり次第販売終了となります。

KM5
博多人形

高さ18cm
￥7,865 本体価格

￥7,150
各￥726 本体価格

各￥660

マスコット
（ミニ剣道衣）
KM2
￥1,089
本体価格￥990

KMSK
甲手
★ ￥968
本体価格￥880

KMSD1
胴（アジロ）
★ ￥847
本体価格￥770

KMSD2
胴（白×赤）
★ ￥847
本体価格￥770

KＩＳ　少年用
KＩＭ　大人用
各

アイガード

★ ￥1,210
本体価格￥1,100

KMSD3
胴（黒×赤）
★ ￥847
本体価格￥770

本体価格
￥3,300

安全保護用具

この部分を天の面ふとんの
下にはめ込みます。

面調整ブトン
KH42 ￥1,540 本体価格

￥1,400

長さ20cm×幅16cm、
厚さ約1cm、重量75g

面調整ブトン
（コントロール生地使用）

長さ23.5cm×幅16cm、重さ70g
KH43　￥1,540

面が大きい場合に天の部分にはめ込み、
調整するものです。

本体価格
￥1,400

KM1G KM1S KM1B

金 銀 銅
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焼家紋入（道具袋・竹刀袋）

焼家紋入
（剣道袴腰板入）

DM71（抜きなし） DM72（抜きあり）

DM81（抜きなし） 
DM82（抜きあり）

※校章、図柄入は別途料金
※P136～P137家紋の紋様記号（例）［Ａ-1］とご指定ください。
※平紋・校章に限り、胴台石目塗の場合＝4,400円（税込）UPとなります。
※樹脂胴には紋入不可です。

胴紋入
DM1
DM2
DM3
DM6

平　蒔　絵（平紋）
高　蒔　絵（盛紋）
校　　　章
黒　陰　紋

★ ￥11,000
★ ￥20,900
★ ￥11,000
★ ￥18,700

竹刀・木刀焼銘印入
DMB
NY1（一字）

竹 刀 焼 家 紋
竹刀・木刀焼文字

￥660
￥440

剣道具ネーム刺繍　

（後）

（裏面）

①刺　繍　加　工
品番 文字数 価格

● 大文字（1字 5cm角） ● 小文字（1字 3.5cm角）

剣道衣袖ネーム加工

NKU2
NKU3
NKU4
NU2
NU3

大文字2字
大文字3字
大文字4字
小文字2字
小文字3字

￥3,520
￥4,070
￥4,620
￥1,430
￥1,760

※3文字まで。1文字増すごとに220円（税込）アップ。

②クラリーノ加工
品番 色 価格

NKU7 ￥3,300

個人名・校名・道場名
NC1
NH1
NG1

（剣道衣）上衣ネーム
袴ネーム

ゴールド・シルバーネーム（一字）
￥330
（一字）

剣道具・道具袋・竹刀袋
NO1
ND1

剣 道 具 ネ ー ム
道 具 袋・竹 刀袋 ネーム ￥330

（一字）

防具の
サイズ基準

胴の計り方
内寸法

（開き）

顔
　
囲

　
頭
上
よ
り
耳
の
横
を
通
り

　
あ
ご
の
先
端
迄
の
一
周面の計り方

B
A

袖ネーム

個人名

￥550

小小（SS）
小（S）
中（M）
大（L）
特大（LL）

13～14cm 
15～16cm
17～18cm
19～20cm
21～22cm

15～16cm 
17～18cm
19～20cm
21～22cm
23～24cm

B

※○A寸法22cm以上は別注扱いとなります。品番によっては
　対応できない場合もございますのでお問い合わせください。

A

甲手の計り方

○手首より中指先端
　 までの長さを参考として
　 お知らせください。

○人差し指から小指までの
 　甲骨の周囲

A

B

AB

小（S）
中（M）
大（L）
特大（LL）

58～65cm
65～75cm
75～95cm

　 95～105cm  

30～35cm
35～37cm
37～40cm
40～43cm

ウエスト寸法  胴開き（内寸法）
小小（SS）
小（S）
中（M）
大（L）

58～62cm
62～65cm
66～68cm
69～71cm

※参考として帽子のサイズ（A）もお知らせください。
※LLは72cm以上となりますが、別注となります。
　お問合わせください。

頭の頂上から顎の先端までの周囲（B）

剣
道
具
ネ
ー
ム

刺
繍
・
焼
家
紋
入

白

DM71・DM81
（抜きなし）

本体価格
￥3,200
本体価格
￥3,700
本体価格
￥4,200
本体価格
￥1,300
本体価格
￥1,600

本体価格
￥3,000

本体価格
￥600
本体価格
￥400

剣道袴（腰板入）
焼家紋（紺）

DM81（抜きなし）
DM82（抜きあり）

￥880本体価格￥800

3.5cm

※それぞれご希望商品
　をご指示ください。
※家紋についてはP136・
　P137をご覧ください。

剣道道具袋・竹刀袋
焼家紋（紺）

DM71（抜きなし）
DM72（抜きあり）

￥880本体価格￥800

5.5cm

本体価格
￥10,000
本体価格
￥19,000
本体価格
￥10,000
本体価格
￥17,000

本体価格
￥300
本体価格
￥500

本体価格
￥300

DM72・DM82
（抜きあり）
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刺 繍 加 工 圧着シート クラリーノ

名入別指定

文字加工

垂袋

品 番 品 番 品 番 品 番 品 番
価　格 価　格 価　格 価　格

文字
ネームなし KT1□

KT110□

KT120□

KT125□

KT130□

KT135□

KT140□

KT145□

KT210□

KT220□

KT225□

KT230□

KT235□

KT240□

KT245□

KT410□

KT420□

KT425□

KT430□

KT435□

KT440□

KT445□

KT510S

KT520S

KT525S

KT530S

KT535S

KT540S

KT545S

KT310S

KT320S

KT325S

KT330S

KT335S

KT340S

KT345S

カラー
KT2□ KT3S

カラー

カラー

  ¥605

¥1,980

¥2,530

¥2,750

¥2,970

¥3,190

¥3,410

¥3,630

  ¥1,100

¥2,420

¥2,970

¥3,190

¥3,410

¥3,630

¥3,850

¥4,510

¥2,090

¥2,310

¥3,960

¥4,510

カラー

剣道衣ネーム 剣 道 具 ネ ー ム 剣道衣
袖ネーム上衣

品
番

種
類

糸
色

団
体
名
・
校
名
・
個
人
名
等

袴 面 甲手 胴 垂 竹刀袋 道具袋

□ 刺繍加工

□ 圧着シート加工・木綿製（ 紺・黒・白 ）
□ クラリーノ加工・正藍木綿製

□ 楷書
□ 行書

□ 木綿製
    （ 紺・黒・白 ）

□ テトロン製
    （ 紺・黒・白 ）

□ 正藍木綿製

品
番
団
体
名

校
名

個
人
名書 

体

□
少
年
用
　
□
大
人
用

垂用ゼッケン 家紋・焼文字入れ

ネーム刺繍

剣道用具ネーム発注書

商
品
名
品
　
番

品
　
番

備
　
考

家
紋

記
号

※竹刀・木刀への焼文字入れの場合は、必要事項をご記入ください。

家紋入れ
焼家紋入れ

●必要項目欄に記入をお願いします。 発
注
日

発
注
社
名

担
当
者
名

※発注書は切り取らずにコピーをとってご使用ください。

●垂用ゼッケンご発注の場合は少年用、もしくは大人用の区別をご指示ください。  ● □…N（紺）・B（黒）・W（白）

※記号説明：○＝1文字10、小さい○＝1文字5と計算し総合が品番（品種＋数字）となります。

木綿製
（紺・黒・白）

木綿製
（紺・黒・白）

テトロン製
（紺・黒・白）

正藍
木綿製

正藍
木綿製

FAX東　京 03-3626-5086 FAX大　阪 072-973-1061 FAX九  州 0942-83-3801

KT4
圧着シート
（楷書体）

KT4
圧着シート
（行書体）

KT5
クラリーノ製
（楷書体）

KT1
刺繍加工

KT5
クラリーノ製
（行書体）

（見本）文字刺繍加工
※剣道垂用ゼッケンは
　垂袋込み。
※圧着シート・クラリーノ製を
　ご注文の場合、書体を
　ご指定ください。
※予告なく仕様がかわる場合が
　ございます。ご了承ください。

剣道垂用ゼッケン（垂袋）

※圧着シート・クラリーノ製の場合、書体を必ずご指定ください。

剣
道
用
具
ネ
ー
ム

発　

注　

書

剣
道
垂
用
ゼ
ッ
ケ
ン

本体価格￥550 本体価格￥1,000

本体価格￥1,800 本体価格￥2,200

本体価格￥2,300 本体価格￥2,700

本体価格￥2,500 本体価格￥2,900

本体価格￥2,700 本体価格￥3,100

本体価格￥2,900 本体価格￥3,300

本体価格￥3,100 本体価格￥3,500

本体価格￥3,300 本体価格￥4,100

本体価格￥2,100 本体価格￥4,100

本体価格￥1,900 本体価格￥3,600
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別誂（別注）剣道具オーダー発注書
　別誂剣道具ご注文の場合は下記希望事項、体位をご記入の上ご指示ください。
　別誂剣道具については納期の点多少日時を要しますので、あらかじめご了承ください。（価格は別途見積りになります。）
※（このページは切り取らずにコピーをとってご使用ください。）

年　　月　　日　　註　文　書

1SET注文

1SET 御注文の方で特殊型胴希望の場合は単品注文で記入してください。

家紋・ネーム入

別 註 蜀 紅
蜀紅糸

（この度は九櫻剣道具を御買上げありがとう御座います。各寸法記入してください。）

商品名 品番

品番

品番

品番

品番

記入説明

※参考にしてください。

面  K51M□　　　（□内）蜀紅色
胴  K51D　□ ◯  （◯内）胴色バリエーション

K51の場合　面・胴

商品名単品注文

単品注文

単品注文

単品注文

氏　名

貴店名 卸店名

1 .  平紋（DM1）

外糸（ 　　　　）×内糸（　　　　）
身　　長　　　　　　cm
体　　重　　　　　　kg

希 望 納 期　　　　年　　　　月　　　　日

ウエスト　　　　　　 cm

2 .　紋型　P136～P137の記号にてご指定ください。
2 .　盛紋（DM２） 3 .　陰紋（DM６） ※　をお付けください。

男・女

住　所

※各サイズ御記入してください。（面長、細身など特徴に◯をお付けください。P116の標準寸法を参考にしてください。）

面

胴

垂

甲手

商品名

商品名

商品名

TEL

内寸法

（開き）

B A

胴の計り方 甲手の計り方

ウエスト寸法=
内寸法＝

cm
cm

A＝ cm
B＝ cm

１ 細身
２ 肥満
３ 普通

１ 大型
２ 普通
３ 小型

取　扱　店

A
B

面の計り方
A＝
（帽子のサイズ）

B＝

cm

cm

１ 面長
２ 丸顔
３ 普通
４ 眼鏡

顔
囲

頭
上
よ
り
耳
の
横
を
通
り

あ
ご
の
先
端
迄
の
一
周

（
特
徴
）

（
特
徴
）

（
特
徴
）

剣
道
具
オ
ー
ダ
ー

発　
　

注　
　

書
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